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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over een jonggehandicapte die – ondanks goed 
functioneren – na 3 tijdelijke contracten wordt ontslagen door een supermarkt 
(ingezonden 12 februari 2013). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het ontslag van een goed functionerende jongge-
handicapte, die vanwege de afloop van het derde tijdelijke contract wordt 
ontslagen, omdat deze supermarkt hem geen vast contract wil aanbieden?1 

Vraag 2
Past de filosofie van deze supermarkt in de geest van het regeerakkoord waar 
het kabinet inzet op het vergroten van de arbeidsparticipatie van mensen met 
een beperking bij reguliere werkgevers? 

Vraag 3
Acht u het wenselijk dat er door reguliere werkgevers een carrousel van 
tijdelijke baantjes wordt georganiseerd voor jonggehandicapten, omdat 
werkgevers weigeren jonggehandicapten in vaste dienst te nemen? Zo nee, 
welke maatregelen gaat u nemen? 

Vraag 4
Op welke wijze gaat u ervoor zorgen dat het aantal jonggehandicapten in 
vaste dienst bij reguliere werkgevers stijgt? Welke doelstelling hanteert het 
kabinet? 

Vraag 5
Bent u bereid in het quotum – zoals opgenomen in het regeerakkoord – 
onderscheid te maken tussen tijdelijke arbeidscontracten en vaste arbeidscon-
tracten, zodat de carrousel van tijdelijke contracten en het uitwisselen van 
jonggehandicapten door werkgevers een halt kan worden toegeroepen? Zo 
nee, waarom niet? 

1 http://www.omroepflevoland.nl/Nieuws/99054/emmeloord-charlie-van-de-jumbo-mag-niet-
blijven
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Vraag 6
Bent u bereid om het protocol voor persoonlijke ondersteuning – zoals de 
jobcoachvoorziening – te wijzigen zodat de begeleiding van jonggehandicap-
ten niet automatisch stopt na 3 jaar en bureaucratische aanvraagprocedures 
voor mogelijke verlenging door werkgevers kan worden voorkomen? Zo nee, 
waarom niet?
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